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近五年来，脑黄金营养液在各种营养滋补品中的销售比例提

高了近10％。其间，这种营养液的电视广告的出现频率，特

别是在黄金时段的出现频率也有明显增加。这一事实有力地

说明：电视广告是产品促销的有效手段。 以下哪项如果为真

，最能削弱题干的论证？ A．电视观众的普遍习惯是，看到

电视广告就立即换频道。 B．一项对脑黄金营养液买主的调

查显示：99%的被调查者回答：没有注意该产品的电视广告

。 C．一项对注意到脑黄金营养液广告的电视观众的调查显

示：几乎没有被调查者购买脑黄金营养液。 D．巨额广告费

极大地降低了脑黄金营养液的利润率。 2．一个人要受人尊

敬，首先必须保持自尊；一个人，只有问心无愧，才能保持

自尊；而一个人如果不恪尽操守，就不可能问心无愧。 以下

哪项结论可以从题干的断定中推出？ Ⅰ 一个受人尊敬的人，

一定恪尽操守。 Ⅱ 一个问心有愧的人，不可能受人尊敬。 Ⅲ

一个恪尽操守的人，一定保持自尊。 A．只有Ⅰ和Ⅱ。 B．

只有Ⅰ和Ⅲ。。 C．只有Ⅱ和Ⅲ。 D．Ⅰ、Ⅱ和Ⅲ。 3．一位

海关检查员认为，他在特殊工作经历中培养了一种特殊的技

能，即能够准确地判定一个人是否在欺骗他。他的根据是，

在海关通道执行公务时，短短的几句对话就能使他确定对方

是否可疑；而在他认为可疑的人身上，无一例外地都查出了

违禁物品。 以下哪项如果为真，能削弱上述海关检查员的论

证？ Ⅰ 在他认为不可疑而未经检查的入关人员中，有人无意



地携带了违禁物品。 Ⅱ 在他认为不可疑而未经检查的入关人

员中，有人有意地携带了违禁物品。 Ⅲ 在他认为可疑并查出

违禁物品的入关人员中，有人是无意地携带的违禁物品。 A

．只有Ⅰ和Ⅲ。 B．只有Ⅰ和Ⅱ。 C．只有Ⅱ和Ⅲ D．Ⅰ、Ⅱ

和Ⅲ。 4．商业伦理调查员：XYZ钱币交易所一直误导它的客

户说，它的一些钱币是很稀有的。实际上那些钱币是比较常

见而且很容易得到的。 XYZ钱币交易所：这太可笑了。XYZ

钱币交易所是世界上最大的几个钱币交易所之一。我们销售

钱币是经过一家国际认证的公司鉴定的，并且有钱币经销的

执照。 XYZ钱币交易所的回答显得很没有说服力，因为它 以

下哪项作为上文的后继最为恰当？ A．故意夸大了商业伦理

调查员的论述，使其显得不可信。 B．指责商业伦理调查员

有偏见，但不能提供足够的证据来证实他的指责。 C．没能

证实其他钱币交易所也不能鉴定他们所卖的钱币。 D．列出

了XYZ钱币交易所的优势，但没有对商业伦理调查员的问题

做出回答。 5．某些种类的海豚利用回声定位来发现猎物：

它们发射出滴答的声音，然后接收水域中远处物体反射的回

音。海洋生物学家推测这些滴答声可能有另一个作用：海豚

用异常高频的滴答声使猎物的感官超负荷，从而击晕近距离

的猎物。 以下哪项如果为真，最能对上述推测构成质疑？ A

．海豚用回声定位不仅能发现远距离的猎物，而且能发现中

距离的猎物。 B．作为一种发现猎物的讯号，海豚发出的滴

答声，是它的猎物的感官所不能感知的，只有海豚能够感知

从而定位。 C．海豚发出的高频讯号即使能击晕它们的猎物

，这种效果也是很短暂的。 D．蝙蝠发出的声波不仅能使它

发现猎物，而且这种声波能对猎物形成特殊刺激，从而有助



于蝙蝠捕获它的猎物。 6-8基于以下题干： 贾女士：一项权

威性的调查数据显示，在医疗技术和设施最先进的美国，婴

儿最低死亡率在世界上只占第17位。这使我得出结论，先进

的医疗技术和设施，对于人类生命和健康所起的保护作用，

对成人要比对婴儿显著得多。 陈先生：我不能同意您的论证

。事实上，一个国家所具有的先进的医疗技术和设施，并不

是每个人都能均等地享受的。较之医疗技术和设施而言，较

高的婴儿死亡率更可能是低收入的结果。 6．以下哪项最为

恰当地概括了陈先生反驳贾女士所使用的方法？ A．对她的

论据的真实性提出质疑。 B．对她的结论的真实性提出质疑

。 C．对她援引的数据提出另一种解释。 D．指出她偷换了

一个关键性的概念。 7．陈先生的反驳基于以下哪项假设？ 

Ⅰ 在美国，享受先进的医疗技术和设施，需要一定的经济条

件。 Ⅱ 在美国，存在着明显的贫富差别。 Ⅲ 在美国，先进

的医疗技术和设施，主要用于成人的保健和治疗。 A．只有

Ⅰ和Ⅲ。 B．只有Ⅱ和Ⅲ。 C．只有Ⅰ和Ⅱ。 D．Ⅰ、Ⅱ和Ⅲ

。 8．以下哪项如果为真，能最有力地削弱陈先生的反驳？ A

．美国的人均寿命占世界第二。 B．全世界的百岁老人中，

美国人占了30%。 C．美国的婴儿死亡率呈逐年下降趋势。 D

．一般地说，拯救婴儿免于死亡的医疗要求，要高于成人。

9．用蒸馏麦芽渣提取的酒精作为汽油的替代品进入市场，使

得粮食市场和能源市场发生了前所未有的直接联系。到1995

年，谷物作为酒精的价值已经超过了作为粮食的价值。西方

国家已经或正在考虑用从谷物提取的酒精来替代一部分进口

石油。 如果上述断定为真，则对于那些已经用从谷物提取的

酒精来替代一部分进口石油的西方国家，以下哪项，最可能



是1995年后进口石油价格下跌的后果？ A．一些谷物从能源

市场转入粮食市场。 B．一些谷物从粮食市场转入能源市场

。 C．谷物的价格面临下跌的压力。 D．谷物的价格出现上

浮。 10．清朝雍正年间，市面流通的铸币，其金属构成是铜

六铅四，即六成为铜，四成为铅。不少商人出以利计，纷纷

融币取铜，使得市面的铸币严重匮乏，不少地方出现以物易

物。但朝廷征于市民的赋税，须以铸币缴纳，不得代以实物

或银子。市民只得以银子向官吏购兑铸币用以纳税，不少官

吏因此大发了一笔。这种情况，明清两朝以来从未出现过。 

从以上陈述，可推出以下哪项结论？ Ⅰ 上述铸币中所含铜的

价值要高于该铸币的面值。 Ⅱ 上述用银子购兑铸币的交易中

，不少并不按朝廷规定的比价成交。 Ⅲ 雍正以前明清诸朝，

铸币的铜含量，均在六成以下。 A．只有Ⅰ和Ⅱ。 B．只有

Ⅱ和Ⅲ。 C．只有Ⅰ和Ⅱ。 D．Ⅰ、Ⅱ和Ⅲ。 100Test 下载频
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